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Nr.             /24.02.2025 

 

 

CĂTRE 

TOATE UNITĂŢILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT DE NIVEL GIMNAZIAL ŞI LICEAL DIN 

JUDEŢUL HUNEDOARA 

  

În atenţia doamnelor/domnilor directori și a cadrelor didactice cu specializarea LIMBA ȘI 

LITERATURA ROMÂNĂ, respectiv FIZICĂ 

 

 

        Având în vedere adresa cu nr. 25278/20.02.2025, primită de la MINISTERUL EDUCAȚIEI 

ȘI CERCETĂRII – DIRECȚIA GENERALĂ ECHITATE ȘI PERFORMANȚĂ ÎN 

ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR, Calendarul olimpiadelor naționale școlare – 2025, 

aprobat cu nr. 24184/2/15.01.2025 și erata la calendarul menționat, aprobată cu nr. 

24684/03.02.2025, vă informăm că, în data de 9 martie 2025, se va desfășura etapa județeană a 

OLIMPIADEI NAȚIONALE DE FIZICĂ, respectiv a OLIMPIADEI NAȚIONALE LECTURA 

CA ABILITATE DE VIAȚĂ, clasele V-XII. 

           Comisia Națională de Organizare a Competițiilor Școlare a decis: 

- Proba scrisă a OLIMPIADEI DE FIZICĂ va începe la ora 09:00. 
- Proba scrisă a OLIMPIADEI LECTURA CA ABILITATE DE VIAȚĂ va începe la ora 

10:00. 
            În cazul în care, la nivelul județului Hunedoara, există elevi care doresc să participe la 

ambele etape județene ale acestor olimpiade, aceștia vor depune cererile de solicitare la 

secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara, semnate de către elev și părinte, în 

atenția inspectorului școlar pentru fizică. Cererile se vor completa menționând numele și 

prenumele elevului, inițiala tatălui, școala de proveniență, clasa, nivelul, profesorul coordonator  

( TERMEN: 28 februarie 2025 ). 

Pentru elevii respectivi, proba (OLAV) va începe la ora 12:30, la Școala Gimnazială 

„Andrei Șaguna” Deva, după finalizarea probei scrise la OLIMPIADA DE FIZICĂ; în intervalul 

temporal dintre cele două probe, elevii vizați nu vor părăsi centrul de concurs și nu vor avea 

acces la dispozitive de comunicare cu exteriorul. 

 

 

Inspector Școlar General, 

Prof. dr. Maria ȘTEFĂNIE 

 

 

                                                     Inspectori școlari, 

 

                                                                            Prof. dr. Simona ȚENE 

 

 

                                                                            Prof. dr. Daniel LAZĂR         
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